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ОДЕСА – 2020 
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність дослідження. При економічній ситуації, що склалася 

нині в Україні, мікрофінансові організації мають стрімке прагнення не тільки 

виживати в умовах функціонування, але і розвиватися в довгостроковій 

перспективі. Кредит займає важливе місце у стимулюванні відтворювальних 

процесів в економіці. Нині для виходу України з фінансової кризи та 

подальшого розвитку економіки одна з головних ролей –це  пошук напрямів 

удосконалення  кредитної системи та дійове управління її ризиками, 

здійснення фінансовими установами зваженої кредитної політики. На 

сьогодні в Україні більша частина населення не має можливосі придбати 

споживчі товари за рахунок власних ресурсів, саме тому кредит відіграє дуже 

важливу  роль у задоволенні виникаючих потреб населення, підвищенні його 

життєвого рівня та забезпеченні соціально-економічного розвитку країни. 

Саме тому актуальним постає питання кредитування населення, розробки 

принципів збільшення і вдосконалення складових кредитування. 

Проблематика кредитування населення вивчається фінансовою наукою. 

Його дослідженню присвячено праці таких вітчизняних і зарубіжних вчених: 

В.Базилевич, В.Василенко, С.Власюк, О.Кириченко, Н.Бондаренко, 

С.Колотуха, В.Міщенко, А.Мороз, С.Науменкова, О.Непочатенко, С.Щеглова 

та ін.  

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є дослідження 

кредитування населення, на сучасному етапі розвитку в Україні. Для 

досягнення поставленої мети було вирішено наступні завдання: 1) Визначити 

сутність кредиту як економічної категорії; 2) Дослідити принципи і правила 

операцій з кредитування; 3) Дослідити особливості процесу кредитування 

населення в мікрофінансових організаціях. 4) Проаналізувати фінансові 

показники ТОВ «БІ ЄЛ ДЖИ Мікрофінанс»; 5) Проаналізувати кредитування 

фізичних особ за видами кредитів ТОВ «БІ ЄЛ ДЖИ Мікрофінанс»;  



6) Резюмувати перспективи розвитку сегменту кредитування населення в 

системі України.  

Об'єктом дослідження є економічний процес мікрофінансових 

організацій у сфері споживчого кредитування в умовах політичної та 

економічної нестабільності. 

Предметом дослідження є економічні відносини, які виникають під 

час кредитування споживчих потреб. 

Методами дослідження: метод аналізу та синтезу, статистичного 

аналізу, узагальнення, індукції, дедукції, історичний, системного аналізу. 

Інформаційна база. Закони та нормативні акти, постанови та положення 

Верховної Ради України, Національного банку України, спеціальні банківські 

документи, Інтернет-джерела, а також періодика і спеціальна література, що 

стосується даної тематики. 

Структура роботи визначається поставленими метою і завданнями. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, що включають в 

себе вісім підрозділів, висновки та список використаних джерел. Загальний 

обсяг роботи становить 74 сторінки, містить 6 таблиць, 13 рисунків, перелік 

використаних джерел складає 45 джерел. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи  операцій з кредитування 

населення» розкрито суть поняття споживчого кредитування, обґрунтовано 

значення; розкрито суть і значення кредитування населення; дослідили 

теоретичні напрацювання вчених-економістів, де було розглянуто поняття 

"конкурентного середовища" та, власне, самої "конкуренції", трактовані 

різними вітчизняними та зарубіжними авторами  

У другому розділі «Аналіз кредитування на прикладі ТОВ «БІ ЄЛ 

ДЖИ МІКРОФІНАНС» надали характеристику компанії, яка стала базою 

досліджень, проаналізували  основні показники фінансово-господарської 

діяльності ТОВ БІ ЕЛ ДЖИ "Мікрофінанс", дослідили нашу компанію серед 

компаній конкурентів. 

У третьому розділі «Формування пропозицій щодо зростання 

прибутку підприємства» визначено шляхи підвищення прибутковості 

компанії; зарубіжна практика управління активами і пасивами підприємства, 

запропоновали створити новий продукт, якого немає в жодного конкурента 

галузі мікрокредитування. 

 

ВИСНОВКИ 

Нині підприємства здійснюють діяльність в умовах невизначеності, яка 

пов'язана з стрімким змінами зовнішнього середовища, що обумовлене 

динамічністю трансформаційних процесів в економіці України. При цьому 

однією із основних умов функціонування організації в довгостроковій 

перспективі і досягнення нею поставлених цілей залишається ефективне 

виконання процесу стратегічного управління. В основі якого закладено вибір 

і реалізація напрямів зростання та функціонування.  

В нашій роботі наведені теоретичні дослідження з питань класифікацій 

напрямів зростання підприємства вітчизняними авторами, їх оцінка та 

трактування того чи іншого напряму. Формування стратегії економічного 

зростання підприємства проходить тривале опрацювання. Це залежить від 



видів діяльності, сформульованих прогнозів, концепцій, сценарних умов, 

програм всіх рівнів управління, політики держави. Виходячи з раніше 

зазначених пунктів формується місія підприємства, При виборі якої будь-яка 

стратегія оцінюється з точки зору соціально-економічної ефективності. При 

дослідженні теоретичних напрацювань вчених-економістів було розглянуто 

поняття "конкурентного середовища" та, власне, самої "конкуренції", 

трактовані різними вітчизняними та зарубіжними авторами. Конкуренція є 

рушійною силою сучасної ринкової економіки. В конкурентному середовищі 

переможцем є та організація, яка створила продукцію високої якості при 

найменших затратах, застосовуючи новітні науково-технічні досягнення, 

передові організації праці тощо. Конкуренція приносить користь суспільству, 

адже вона стимулює підприємців економити фінансові, матеріальні та 

трудові ресурси, змушує постійно оновлювати асортимент, активно стежити 

за науковотехнічними новинками та впроваджувати їх у власне виробництво 

продуктів та послуг.  

Ми надали характеристику компанії, яка стала базою досліджень – 

ТОВ БІ ЕЛ ДЖИ "Мікрофінанс". Дана організація надає кошти в позику 

громадянам України на суму в розмірі до 20 000 грн. Ми проаналізували  

основні показники фінансово-господарської діяльності ТОВ БІ ЕЛ ДЖИ 

"Мікрофінанс" і можна сказати, що майже всі показники мають тенденцію до 

зростання, так як компанія стрімко розвивається, збільшує клієнтську базу та, 

відповідно, штат працівників і постійно поліпшує якість обслуговування. 

Щодо останнього нашого дослідження серед компаній конкурентів, з якого 

можна сказати, що в ТОВ «БІ ЕЛ ДЖИ  Мікрофінанс" досить висока якість 

обслуговування, порівняно з найближчими конкуруючими організаціями. На 

ринку мікрофінансування зараз достатньо велика кількість компаній, тому 

важливо постійно прагнути до лідерських позицій та закріплювати їх. Тому 

що в цьому динамічному конкурентному середовищі досить легко втратити 

першість та спуститись на ряд позицій нижче через незначні помилки. Через 



це необхідно бути досить лояльним до клієнта і постійно запроваджувати 

новинки, аби втримати свого користувача.  

Також, ми запропоновали створити новий продукт, якого немає в 

жодного конкурента галузі мікрокредитування – довгостроковий кредит на 

більшу суму. Перевагами такого кредиту є сума та термін, на який його може 

отримати користувач, великий відсоток ймовірності отримання позики, немає 

комісії за отримання послуги та сплата згідно ануїтету. Така послуга є в 

першу чергу ризиковою для компанії, тому було вирішено зменшити коло 

користувачів до тих, які мають хорошу кредитну історію, репутацію в 

компанії та є надійними платниками. За проведеними розрахунками 

впровадження цього проекту є економічно доцільним, швидко окупиться 

компанії та буде приносити значний прибуток. Новий продукт відповідає 

потребам, які наразі є у потенційних позичальників. Створення 

довгострокового кредиту дозволяє споживачеві задовольнити абсолютно 

нову потребу в цій галузі на високоякісному рівні. Обрання правильного 

напряму зростання та управління конкурентоспроможністю компанії мають 

бути використані у діяльності як план розвитку для підвищення 

конкурентоспроможності послуг, які вона надає та збільшення сегменту 

цільового ринку. Своєчасна розробка заходів щодо підвищення 

конкурентоспроможності організації є запорукою її успішного 

функціонування в майбутньому. 

 

 

 

 

 

 


